A46 北京新闻·社会

# 涉嫌猥亵11岁女生 教导主任被刑拘

事发垡头小学,私了不成家属报警;警方认定疑犯未见精神异常,不予取保候审

新京报讯 (记者杨华军) "真没想到,女儿会在学校发生这种事情!"昨日,市民李女士称,今年4月24日,自己11岁的女儿芳芳(化名)遭到垡头小学教导主任苑振山的猥亵。目前,苑振山已被警方刑拘。

### 11岁生日当天遭猥亵

"事发当天是芳芳11岁的生日。"昨日,李女士拿着户口本,执意让记者看芳芳的出生日期。

当天下午,第一节是计算机课,垡头小学教导主任苑振山兼任任课教师。

一份苑振山接受警方询问的笔录显示,下课后,苑振

山让芳芳帮他把一摞文件送 回办公室,并嘱咐她一个人 去。师生进入办公室,苑振 山锁上门对芳芳进行猥亵。 约5分钟后,苑振山放开芳 芳,警告她"不许跟老师和家 长说"。

芳芳随后将此事告诉班 主任李老师,李老师马上联 系家长和校领导。

#### 双方曾协商赔偿35万

李女士称,事发后,垡头

小学校长蒋学凤协调处理此事。"蒋校长说经校方调查了解,苑振山确实对芳芳进行了猥亵。校长希望为了保护孩子隐私,家属能与苑振山私下解决。"记者昨日向蒋学

凤求证此事,蒋学凤称开会 没时间,拒绝记者采访。

李女士说,他们听从了校长的建议,咨询相关律师后,提出了35万元的赔偿要求。警方询问笔录显示,蒋学凤将此情况转告给了苑振山,苑接受了35万元的赔偿

随后一个月,李女士未收到赔偿。每次催促,对方都称赔偿额巨大,仍在筹措。5月24日,李女士下"最后通牒":3日内不解决便报警。5月29日,她拨打了110。

接受警方询问时,苑振山曾承认有35万元赔偿金一说。但他表示偿还期限是6月20日,该说法遭到李女士的否认。

### 申请取保候审被拒绝

在警方陪同下,李女士 带芳芳进行了伤害鉴定。北 京中衡司法鉴定所出具的《鉴 定意见书》显示,芳芳"处女膜 粉红色呈环状,在相当于钟表 面'9'点处可见浅表小裂痕, 深度约为膜宽三分之一"。

5月30日,苑振山被朝阳警方刑拘。苑振山被朝阳警方刑拘。苑振山称自己有家族精神病史,曾出现妄想症、精神分裂等症状,精神疾病影响其承担相关刑事责任的能力,申请取保候审。

经过警方鉴定,苑振山 行为动机明确,未见明显精 神异常,完全有刑事责任能 力。朝阳分局对其做出了不 予取保候审的决定。 ■ 追访

### 家长称女童屡有轻生念头

"妈妈,我感觉我跟别的小朋友不一样了。 我特别的脏。我还是死了算了。这样就可以去 一个干净的世界。"李女士说,听到孩子说出这样 的话,她很难受。

事发后,芳芳多次向 她表达了轻生的念头,李 女士现在不敢离开女儿。

李女士称,她辞掉了月薪过万的工作,每天24小时跟芳芳在一起,陪她接受心理

治疗。今年5月,她们还搬了家,远离原来的环境。

李女士出示的一份 北大六院的诊断书证明, 芳芳患上中度焦虑症和 重度抑郁症。

今年8月底,芳芳的 情绪很差。别的小朋友 都开学了,她还要在家接 受治疗。至于何日才能 重返校园,李女士表示要 听从医生的建议,"短期 内是不可能了。"

## 这是谁家丢的孩子?

一男童在大同来京列车上被发现,在西站候车室生活一周,已被送至丰台区救助站

吃完午饭,"贱 贱"又坐不住了, 跑到坐椅旁玩耍了 起来。

要这什候人只大车人的周过西人真是号哪一的边道为人北室子贱的"来是开的人族是从时",一个人车的贱代来是开的人,是从时间的人,一个人车的贱代来是开的人。是从时间,是是明年来身知因有。

昨天,"贱贱"被 工作人员送到了丰 台区救助站。



昨日,北京西站母婴候车室,疑似被弃男童"贱贱"独自玩耍。

新京报记者 王嘉宁 摄

### 车站人员轮流照看

昨日下午1时许,西站 外飘起小雨,二楼母婴候车 室内,"贱贱"正在独自玩耍。

高约一米的"贱贱",看 上去有3、4岁大,身穿红色 无袖背心和乳白色横条长裤,脚穿一双鞋带没有粘好 的运动鞋。孩子皮肤黝黑, 单眼皮,小胳膊肉肉的,左眼 角旁有个小小的擦痕,笑起 来喜欢吐出舌头。

母婴候车室的售货员小赵说,孩子在候车室住了快

一星期,从没见他开口说话,但是会哭。他每天就在母婴候车室里,由车站值班人员轮流照看,大家给孩子买吃的、穿的,没事就陪他玩耍。小赵说,由于晚上跟保洁阿姨一起睡觉,孩子对阿姨产生了依赖,每天都能看到他跟在阿姨身后,赶都赶不走。所以大家都叫他"贱贱"。

### 一周以来无人寻子

"孩子特别讨喜,除了不 说话,看上去和一般小孩儿 没有任何差别。"小赵说,一周来从未听说有家长前来寻子,大家都猜想孩子是被遗弃的。

值班站长王女士说,孩子是上周五被一名乘务员发现的,他独自在一列从大同方向开来的列车上,身边无人照顾。

陪伴孩子睡觉的保洁阿姨说,与孩子共处的一周特别快乐,"就像自己的孩子, 搂在怀里哄着睡觉。"孩子每天吃百家饭,吃得很少。"昨晚他不肯睡觉,一放在床上 就哭,我吓唬他,如果不听话就不要他了,他马上就不哭了,乖乖地睡觉了"。

### 观察几天决定去向

下午2点多,保洁阿姨接到通知,孩子将被送走。保洁阿姨抱着"贱贱"往候车室出口走,孩子好像感觉到了什么,咧嘴哭了,并用力扭动着双腿阻止阿姨往前走。阿姨三番五次停下脚步,对着"贱贱"的脸亲了又亲。

下午5时许,西站城管

大队西站地区救助引导站工作人员刘士毅称,孩子已被送往位于大灰厂路的丰台区救助站,"我刚回来,孩子情况挺好的",一直没说过话,"疑似是聋哑儿童,目前还不知道是否患有其他疾病。"

刘士毅说,孩子送到救助站也是暂时的,"在那里再观察几天,根据具体情况,再决定是送到福利院还是其他机构。"

新京报记者 李禹潼 石 明磊 陈木土

### 洗澡间内 房客死亡

急救人员发 现电击痕迹,疑为 电击穿心脏死亡

新京报讯 (记者范春旭 高美)昨日11时许, 丰台区太平桥西里蒙纺招待所,一名男房客死于室内,急救人员发现其左胸前有电击痕迹,疑为电击穿心脏死亡。目前,警方正在调查此事。

昨日下午,太平桥西 里 34 号楼一处突出的二 层小楼底商中,一块黄色 牌匾上写着"蒙纺招待 所",进门是一条长走廊, 通向设在二层的旅馆。 几辆警车停在旅馆外,不 断有民警进出旅馆。

急救人员称,他们赶到旅馆时,该男子在一客房床上,身上没穿衣服,当时该男子已死亡,急救人员发现其左胸前有电击痕迹,并有明显灼伤疤痕,怀疑是电击穿心脏死亡。

急救人员说,一名和 死者一起入住旅馆的男子,自称是死者的"兄弟"。该男子称,死者 刚满18岁,山西人,他 在洗澡间发现"兄弟" 倒在地上。

旅馆一名工作人员 说,该男子与死者是前晚 入住的。

工作人员告诉民警, 昨日11时许,死者去洗澡,后被发现倒在地上, 工作人员立即拨打急救 电话并报警。旅馆工作 人员说,他们也不知道男 子为何死亡。

昨日下午,自称"兄弟"的男子被警方带走, 死者尸体也被拉走。

目前,警方正在调查 此案。